

Ostrołęka, dnia 17 kwietnia 2020 roku

WO.4424.45.20.2020

### Odpowiedzi na Pytania

Informuję, że wpłynęły następujące pytania do zapytania ofertowego z dnia 16 kwietnia 2020 roku dot. dostarczenie sprzętu komputerowego do zdalnego nauczania – 31 szt. laptopów

#### **Pytanie 1:**

W zapytaniu podali Państwo model notebooka DELL Vostro 3590. Czy można zaoferować model innego producenta spełniający wymagane parametry techniczne?

**Odpowiedź: NIE**

#### **Pytanie 2:**

Proszę o więcej informacji na temat pkt 4 DOSTĘP DO INTERNETU. Czy chcą Państwo tylko zakup modemu czy jest też potrzebna usługa mobilnego internetu. Jeśli tak to na jaki okres jest planowane podpisanie umowy?

**Odpowiedź: Zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia prosimy tylko o modem.**

DYREKTOR  
Wydziału Oświaty  
  
Anna Gocłowska